
In your opinion, should individual 
personal information regarding 

handgun carry permits be public 
information or kept private?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Public  Private Total
18-29		  50.00% 50.00% 2
30-49		  33.33% 66.67% 51
50-65		  33.76% 66.24% 157
65+		  47.04% 52.96% 270
Total		  41.25% (198) 58.75% (282) 480

By District
1		  53.85% 46.15% 26
2		  50.00% 50.00% 62
3		  37.78% 62.22% 45
4		  45.68% 54.32% 81
5		  41.18% 58.82% 51
6		  43.64% 56.36% 55
7		  29.51% 70.49% 61
8		  32.69% 67.31% 52
9		  40.43% 59.57% 47
Total		  41.25% (198) 58.75% (282) 480
By Gender 
Unknown 53.33% 46.67% 15
Female		 44.44% 55.56% 216
Male		  37.75% 62.25% 249
Total		  41.25% (198) 58.75% (282) 480
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Survey conducted April 10, 2013.


